



Mestna občina  
Ljubljana  
Mestni svet

Odbor za predšolsko vzgojo  
in izobraževanje

Mestni trg 1  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 45 14  
faks: 01 306 45 19  
ms.opvi@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 90014-2/2019-4  
Datum: 11. 6. 2019

## Z A P I S N I K

**2. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE** (v nadaljevanju: odbor), ki je bila dne, 11. 6. 2019 ob 15.00 uri v Klubu 15 Mestne hiše, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči člani odbora: Francka Trobec, Bruna Antauer, Maruša Babnik, Anton Grošelj, Urška Honzak, Iztok Kordiš, mag. Verica Šenica Pavletič, Nada Verbič

Ostali navzoči: Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Vesna Korent, vodja Odseka za predšolsko vzgojo, mag. Mojca Mihelič, ravnateljica Osnovne šole Danile Kumar (pri 3. točki), Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka odbora, SOD MS

Opravičeno odsotna: Irena Horvat

S sklicem seje predlagani in potrjeni dnevni red:

- 1. Potrditev zapisnika 1. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**
- 2. Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Kolezija**
- 3. Predstavitev vsebinskih in zakonodajnih pobud za povečanje kakovosti v ljubljanskih osnovnih šolah**
- 4. Razno**

Dnevni red je bil sprejet z 8 glasovi za, od 8 navzočih.

Seja je bila sklicana elektronsko; gradivo k 2. točki je bilo dostopno na spletni strani MOL na naslovu: <https://www.ljubljana.si/assets/Uploads/5.-tocka-sprememba-akta-Vrtca-Kolezija.pdf>, gradivo k 1. in 3. točki je bilo posredovano po elektronski pošti.

Sejo je vodila predsednica odbora.

### 1.

#### **Potrditev zapisnika 1. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**

Na zapisnik 1. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje z dne 9. 4. 2019 ni bilo danih pripomb, zato se v predlagani vsebini potrди.

**SKLEP: Zapisnik 1. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje z dne 9. 4. 2019 se v predlagani vsebini potrди.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

### 2.

#### **Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Kolezija**

Vesna Korent, vodja Odseka za predšolsko vzgojo je predstavila spremembe ustanovitvenega akta Vrtca Kolezija. Razpravljala je Maruša Babnik.

Predsednica je dala na glasovanje naslednji sklep:

**Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira predlog Sklepa o spremembah Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Kolezija in ga predlaga Mestnemu svetu MOL v sprejem.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

### **3.**

#### **Predstavitev vsebinskih in zakonodajnih pobud za povečanje kakovosti v ljubljanskih osnovnih šolah**

Predloge za povečanje kakovosti v ljubljanskih osnovnih šolah sta predstavili mag. Mojca Mihelič, ravnateljica Osnovne šole Danile Kumar in Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje. Delovna skupina, sestavljena iz ravnateljev osnovnih šol in predstavnikov oddelka je pripravila analizo stanja in konkretne predloge za spremembe poučevanja izboljšanje kakovosti vzgoje in izobraževanja v šolah. S predlogi si prizadevajo za izboljšanje pogojev za izvajanje pouka v šolah ter ustvarjanje kakovostnega, ustvarjalnega in spodbudnega okolja za otroke. Oblikovali so devet vsebinskih področij s katerimi želijo povečati kakovost v šoli na vseh področjih, podpreti avtonomijo šol, pri tem pa s spremembo zakonodaje okrepiti javno šolstvo in odpraviti nekatere rešitve, ki v praksi ne delujejo dobro. Predloge je potrdilo vseh 48 ravnateljev. Izhajajo iz analize stanja v šolah, pri čemer ugotavljajo, da nekatere predloge lahko izvedejo šole same, za druge spremembe pa je potrebna sprememba zakonodaje.

Razpravljali so vsi prisotni. Člani odbora so sprejeli naslednji sklep:

**Odbor se je seznanil z vsebino zakonodajnih pobud za povečanje kakovosti v ljubljanskih osnovnih šolah, ki jih je Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje vložil na Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Odbor bo permanentno spremljal delo delovne skupine in zaproša pristojni oddelek, da ga seznanja s predlogi aktualnih sprememb.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

### **4.**

#### **Razno**

Naslednja seja odbora bo predvidoma v torek, 2. 7. 2019 ob 15.00 uri, v tednu pred 6. sejo Mestnega sveta MOL.

Seja je bila končana ob 16.00 uri.

Zapisala: Tatjana Zavašnik

Francka Trobec  
p r e d s e d n i c a